

KRAJEVNA SKUPNOST PIRNIČE
SVET KS PIRNIČE
ZG. PIRNIČE 6
1215 MEDVODE

Zg. Pirniče, 5. 9. 2021

ZAPISNIK

20. redne seje KS Pirniče, ponedeljek, 30. 8. 2021, ob 20.00 uri v sejni sobi KS Pirniče.

Prisotni: Blaž Končan, Sašo Šulc, Cvetka Židan-Valjavec, Štefan Čebašek, Matic Plaznik, Luka Čukajne – člani sveta, Leon, Merjasec – svetnik OM, Ivo Rep - podžupan

Opravičeni: Nada Prešeren, Aleksander Hiršman, Stane Okoliš

Predlagan dnevni red:

1. sprejem dnevnega reda 20. redne seje Sveta KS Pirniče,
2. pregled in potrditev zapisnika 19. korespondenčne seje Sveta KS Pirniče,
3. Komunalna problematika:
 - sofinanciranje ceste JP 751111
 - obravnava dopisa krajanov – grbine v Zavrhu
 - naslednji komunalni projekt KS Pirniče,
4. Rebalans proračuna za leto 2021,
5. Dom krajanov Pirniče z okolico:
 - visoke grede TD Pirniče v parku ob DK Pirniče
 - vloga PK BIT za namestitev nalepk na okna plesne dvorane
 - PZI za menjavo ogrevalnih naprav v DK Pirniče
6. Razno

ZAPISNIK

Sejo je vodil predsednik KS Pirniče, Luka Čukajne.

Ad 1. Sprejem dnevnega reda 20. redne seje Sveta KS Pirniče

Predsedujoči je ugotovil, da je Svet sklepčen, zato lahko začne s sejo. Predlagal je dnevni red, ki so ga svetniki dobili skupaj z vabilom.

Sklep 1: Svet KS Pirniče sprejema predlagan dnevni red 20. redne seje Sveta KS Pirniče.

ZA: 5 PROTI: 0 VZDRŽAN: 0

Ad 2. Pregled in potrditev zapisnika 19. korespondenčne seje Sveta KS Pirniče

Pri tej točki ni bilo razprave.

Sklep 2: Svet KS Pirniče potrjuje predlog zapisnika 19. korespondenčne seje Sveta KS Pirniče.

ZA: 5 PROTI: 0 VZDRŽAN: 0

Na tem mestu je na sejo prišel gospod Štefan Čebašek.

Ad 3. Komunalna problematika

Sofinanciranje asfaltiranja ceste JP 751111

Obrazložitev je podal gospod Luka Čukajne. Ko je KS Pirniče skupaj z Občino Medvode pristopila k projektu asfaltiranja, je bil sklenjen dogovor o sofinanciranju v deležu 60% KS Pirniče in 40% Občina Medvode. Zaradi nepredvidenih dodatnih del (izgradnja meteorne kanalizacije) se je vrednost investicije povečala za 2.911,22 EUR, vendar Občina Medvode dodatnih stroškov ni mogla prevzeti, tako je končni znesek sofinanciranja KS Pirniče 26.865,93 EUR. S sklicem seje so svetniki prejeli predlog Pogodbe o sofinanciranju omenjene investicije. Svetu KS Pirniče je predlagal, da potrdi podpis pogodbe.

Sklep 3: Svet KS Pirniče potrjuje predlog Pogodbe o sofinanciranju izvedbe investicije, po katerem KS Pirniče prispeva 26.865,93 EUR.

ZA: 6 PROTI: 0 VZDRŽAN: 0

Obravnavava dopisa krajanov – grbine v Zavrhu

Gospod Luka Čukajne je povedal, da je po izgradnji 2 grbin v Zavrhu do njega prišla pritožba 3 kmetov iz Zavrha, ki večkrat na dan uporabljajo dotično cesto. Z njimi se je tudi sestal in jim predlagal, naj svoje mnenje v obliki dopisa ter ga z zbranimi podpisi nasprotnikov pošljejo na naslov KS Pirniče. Z omenjenim dopisom se je Svet KS Pirniče seznanil. Svetniki so bili mnenja, da je njihov pogled na težavo legitimen, vendar vse kaže, da je več krajanov grbinam naklonjenih.

Sklep 4: Svet KS Pirniče se je seznanil z dopisom krajanov iz Zavrha z dne 17. 8. 2021 ter ugotovil, da je bilo izgradnji grbin naklonjenih več krajanov, kot njuni odstranitvi.

ZA: 6 PROTI: 0 VZDRŽAN: 0

Naslednji komunalni projekt KS Pirniče

V skladu s pobudami, ki prihajajo v tajništvo KS Pirniče, je predsednik menil, da bi se bilo smiselno osredotočiti na asfaltiranje makadamskih odsekov, natančneje odseka JP 751011. Gre za cesto skoraj v središču Spodnjih Pirnič. Asfalt je namreč osnova, ki si jo zasluži vsak občan, poleg tega pa je asfaltiranje dolgoročna naložba, saj zmanjša stroške vzdrževanja.

Sklep 5: Svet KS Pirniče soglaša s pričetkom aktivnosti za izvedbo asfaltiranja ceste JP 751011 v Spodnjih Pirničah.

ZA: 6 PROTI: 0 VZDRŽAN: 0

Ad 4. Rebalans proračuna za leto 2021

Gospod Luka Čukajne je na kratko predstavil spremembe glede na Finančni načrt za leto 2021. Rebalans je pripravljen glede na trenutno realizacijo, dodana je samo postavka »nakup sesalnika«. Zaradi oddaje plesne dvorane se je namreč povečal pretok ljudi v prostorih KS, kar pomeni tudi zahtevnejše čiščenje.

Gospod Sašo Šulc je predlagal zasteklitev stopnišča, ki vodi v kletne prostore (bivši prostori Društva za podvodne dejavnosti ORKA). Veter namreč na stopnišče nanosi ogromno smeti in druge umazanije, zato močno kazi zunanjo podobo Doma krajanov.

Gospod Čukajne mu je odgovoril, da bi bilo sredstva za to možno najti na splošnih postavkah vzdrževanja ter ga prosil, naj se angažira pri iskanju predračunov.

Gospa Cvetka Židan-Valjavec je predlagala, da se v arhivu poišče dobavitelja obstoječih aluminijastih oken, tako da bo novi vetrolov vizualno usklajen z ostalimi zasteklitvami.

Sklep 6: Svet KS Pirniče potrjuje predlog Rebalansa proračuna za leto 2021.

ZA: 6 PROTI: 0 VZDRŽAN: 0

Ad 5. Dom krajanov Pirniče z okolico

Visoke grede TD Pirniče v parku DK Pirniče

Luka Čukajne je povedal, da je večina svetnikov svoje mnenje izrazila že v korespondenci po elektronski pošti, ki jo je sprožil gospod Ivo Rep. Nato je besedo predal gospe Cvetki Židan-Valjavec, predsednici TD Pirniče, ki je izvedlo postavitve in zasaditev dveh visokih gred v parku ob Domu krajanov Pirniče. Predstavila je osnovni namen gred, ki je spodbujanje samooskrbe ter poudarja lokalno pridelano hrano.

Gospod Ivo Rep je pripomnil, da je sprožil razpravo zato, ker so ga začeli klicati krajanji, ki se s postavitvijo ne strinjajo.

Gospod Blaž Končan je pripomnil, da ga moti predvsem način, na katerega razprava poteka.

Sklep 7: Svet KS Pirniče do nadaljnega soglaša z lokacijo postavitve visokih gred v parku ob Domu krajanov Pirniče. Ko pa se bo pričela realizacija projektov, izglasovanih na glasovanju o participativnem proračunu (med katerimi je tudi ureditev omenjenega parka), predlaga TD Pirniče kot lastniku gred, da se o nadaljnji usodi gred sporazume s predlagatelji izglasovanega projekta.

ZA: 4 PROTI: 0 VZDRŽAN: 2

Vloga PK BIT za namestitve nalepk na okna plesne dvorane

Gospod Čukajne je povedal, da je najemnik plesne dvorane, PK BIT, zaprosil za soglasje za namestitve promocijskih nalepk na okna plesne dvorane, ki gledajo proti cesti.

Gospod Ivo Rep je pripomnil, da bi se bilo potrebno pozanimati pri občinski upravi, ali so nalepke v skladu z novim odlokom o oglaševanju. Sicer pa svetniki niso imeli pripomb.

Sklep 8: Svet KS Pirniče soglaša z namestitvijo promocijskih nalepk na okna plesne dvorane pod pogojem, da bo po prenehanju najemnega razmerja najemnik PK BIT vzpostavil prvotno stanje.

ZA: 6 PROTI: 0 VZDRŽAN: 0

PZI za menjavo ogrevalnih naprav v DK Pirniče

Svetniki so bili seznanjeni s ponudbo JP Energetike za izdelavo PZI. Stroške bo zaradi večje participacije KS Pirniče pri sofinanciranju JP 751111 po dogovoru z županom krila Občina Medvode.

Sklep 9: Svet KS Pirniče se je seznanil s ponudbo JP Energetika za izdelavo PZI za menjavo ogrevalnih naprav v kotlovnici DK Pirniče.

ZA: 6 PROTI: 0 VZDRŽAN: 0

Ad 6. Razno

Gospod Blaž Končan je povedal, da si že nekaj časa neuspešno prizadeva za postavitve javne razsvetljave po ulici od kmetije Trojanšek skozi vas (Vikrče). Bil je mnenja, da bi bilo dobro nastopiti formalno preko KS.

Gospod Luka Čukajne je predlagal, da Svet KS Pirniče korespondenčno oblikuje predloge za postavitve javne razsvetljave, jih razvrsti po prioritetah ter jih posreduje Občini Medvode.

Gospod Blaž Končan je vprašal, kako kaže s krožiščem v Spodnjih Pirničah (krožišče pod Šmarno goro).

Gospod Ivo Rep je odgovoril, da so v proračunu sredstva rezervirana za omenjeni projekt.

Gospod Matic Plaznik je predlagal, da se ob izgradnji pločnika med gasilskim domom v Spodnjih Pirničah ter parkiriščem pri cerkvi pri pločniku izvede nadzemni hidrant, saj je obstoječi (podzemni) neprikladen za rokovanje.

Gospa Cvetka Židan-Valjavec je vprašala po težavah s sanitarijami v Domu krajanov Pirniče ter ali se še plačuje t.i. »velika voda«. Gospod Luka Čukajne ji je odgovoril, da za težave s sanitarijami sliši prvič, velika voda pa da se še vedno plačuje.

Sledila je kratka razprava o toplem izviru Straža. Po svojih močeh zanj skrbijo člani TD Pirniče, vendar bi bilo potrebno očistiti odvodni jarek ter omogočiti boljši pretok vode.

Gospod Sašo Šulc je pripomnil, da je od 3 vrtin ena poškodovana. V zvezi s tem se je že obrnil na Občino Medvode ter se celo sestal z njenim predstavnikom, vendar se ni ukrenilo ničesar. Zanima ga, na koga se lahko obrne, da se zadeva sanira.

Gospa Cvetka Židan-Valjavec je zastavila vprašanje, kako je z ureditvijo prostora za raztros pepela na pirniškem pokopališču. Gospod Ivo Rep je odgovoril, da so pripravljene 3 variante. Predstavil jih bo na enem naslednjih srečanj.

Gospod Sašo Šulc je na kratko pokomentiral rezultate participativnega proračuna. Zdi se mu pozitivno, da je tudi OŠ Pirniče uspela pridobiti določena sredstva.

Gospod Štefan Čebašek je opomnil na problematiko na Verju ter pozval, da se pristopi k rešitvam. Predvsem gre za zemljišče št. 1024 k.o. 1974 Zgornje Pirniče, po katerem poteka javna pot, vendar je v neprevoznem stanju. Svet KS Pirniče je že na eni prejšnjih sej podprl njeno ureditev.

Povedal je za težave s lokacijo ekološkega otoka na Verju ter izpostavil neprimerno parkiranje na javni poti od krožišča pri gostilni pr' Kral na polje.

Dodal je še, da je izvajalec kohezije obljubil oporni zid pri znamenju v krožišču pri zastavah, vendar se zadeva še ni realizirala.

Kot zadnje pa je predlagal, da bi bilo zelo primerno, da bi Svet KS Pirniče podal predlog o preimenovanju »OŠ Pirniče« v »OŠ Jakoba Aljaža Pirniče«. Slednji predlog je požel vsesplošno odobravanje.

Seja je bila končana ob 22.30.

Zapisnikar: Luka Čukajne

